

www.liceomusicalecoreutico.it

Sede Operativa Liceo Musicale Coreutico Giuditta Pasta

viale cesare battisti, 2 22100 Como tel +39 031 308318 fax +39 031 299069 mob +39 348 1256737 Sede legale A.G.P. srl proprietaria del marchio

piazzale gerbetto, 6 22100 como C.F. e P. IVA 03552160131 Sede di rappresentanza Accademia di musica e danza Giuditta Pasta

via rodari, 1 22100 Como tel +39 031 308318 fax +39 031 299069 mob +39 348 1256737

| MODELLO CERTIFICAZIONE DELLE COMPETENZE ACQUISITE NEL PCTO NEL PROGETTO |
|---|
| DURATA DEL TIROCINIO DAL AL AL |
| DESCRIZIONE DELLE COMPETENZE ACQUISITE AL TERMINE DEL TIROCINIO |
| Denominazione e descrizione del profilo professionale |
| Attività e compiti svolti: |
| Competenze (e/o conoscenze e/o abilità) tecnico professionali acquisite: |
| |
| Competenze (e/o conoscenze e/o abilità) organizzative acquisite: |



www.liceomusicalecoreutico.it

 Sede Operativa Liceo Musicale Coreutico Giuditta Pasta

> viale cesare battisti, 2 22100 Como tel +39 031 308318 fax +39 031 299069 mob +39 348 1256737

Sede legale
A.G.P. srl
proprietaria
del marchio

piazzale gerbetto, 6 22100 como C.F. e P. IVA 03552160131 Sede di rappresentanza Accademia di musica e danza Giuditta Pasta

via rodari, 1 22100 Como tel +39 031 308318 fax +39 031 299069 mob +39 348 1256737

1

2

3

Valutazione delle competenze trasversali:

Segna con una crocetta il punteggio che meglio descrive il grado di soddisfazione.

| 1 | Capacità di diagnosi |
|----|--|
| 2 | Capacità di relazioni |
| 3 | Capacità di problem solving |
| 4 | Capacità decisionali |
| 5 | Capacità di comunicazione |
| 6 | Capacità di organizzare il proprio lavoro |
| 7 | Capacità di gestione del tempo |
| 8 | Capacità di adattamento a diversi ambienti culturali/di lavoro |
| 9 | Capacità di gestire lo stress |
| 10 | Attitudini al lavoro di gruppo |
| 11 | Spirito di iniziativa |
| 12 | Capacità nella flessibilità |
| 13 | Canacità nella visione d'insieme |



www.liceomusicalecoreutico.it

Sede Operativa
 Liceo Musicale
 Coreutico
 Giuditta Pasta

viale cesare battisti, 2 22100 Como tel +39 031 308318 fax +39 031 299069 mob +39 348 1256737 Sede legale
A.G.P. srl
proprietaria
del marchio

piazzale gerbetto, 6 22100 como C.F. e P. IVA 03552160131 Sede di rappresentanza Accademia di musica e danza Giuditta Pasta

via rodari, 1 22100 Como tel +39 031 308318 fax +39 031 299069 mob +39 348 1256737

| Data di rilevazione | Firma | del | Tutor |
|---------------------|-----------|-----|-------|
| | | | |

Riferimento: Attività di Alternanza Scuola Lavoro – Guida operativa per la Scuola, allegato H – MIUR 8 ottobre 2015

